Kap. 11 Enkel linezer regresjon og korrelasjon

Enkel linezr regresjon

Yi = a+ Bx; + €; med ¢; u.i./f. N(O,U?)

o Finne estimatorer / estimere a, 3 og o2

o Hypotesetest / Kl for a, 3 eller o2

e Hypotesetest / Kl for py, = E(Y|x = xo)

e Prediksjonsintervall for p1y, = E(Y|x = xo)

Tilpassingskoeffisient: R?, mal pa kor god linezer regresjons
tilpassinga er.

Korrelasjon: p, mal p& linezer avhengighet mellom to

stokastiske variable
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Hggde foreldre-barn, vare data

Estimat: a =59.2 og b = 0.68
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Enkel linezr regresjon

Yi=a+pBx+te
Antar ¢; "< N(0,0?)
Yi ~ N(a+ Bx;, 0°)

o A=Y — Bx og A~ N(a,02)
i Xt o2
Ny i (i —x)?

o der ai =
e B~ N(B,UzB)

o der 02 = Var(B) = =——— = =%
P 52 — ZIn:l(\/’ B %)2

€ n—2
° der\A’;:A—f—Bx,-
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Hggde foreldre-barn
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Regresjonslinja med konfidensintervall (raud stripla) og
prediksjonsintervall (grgn).
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Sigarett - hjertestans

Estimat: a = 11.41 og b = 0.0616, R? = 0.45
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Kap. 11.12 Korrelasjon

Skal binde saman:
o Kap. 3.4 Simultan sannsynsfordeling
o To stok.var., X og Y, f(x,y)
@ Kap. 4.2 Varians og kovarians av stokastiske variable
o Kovarians oxy :UE((X —pux)(Y = pny))

Y 1<p<1
X0y

@ Kap. 11.2 Enkel lineaer regresjon
o Kjenner forklaringsvariabelen x. Y = a+ fx+e¢, € ~ N(0, 2).

o Korrelasjon p =

e Kap. 11.5 .... R?: Tilpassingskoeffisienten.
i€
Yy —y)*

e;: Residual

e RP=1-—
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Mor - far marginale sanns.fordeling
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Simultanfordeling 1, marginale N(0,1)
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Simultanfordeling 2, marginale N(0,1)

Simultan sannsynsfordeling, (x,y)
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Linezr modell hggde far hggde mor
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Simultanfordeling hggde far hggde mor
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Plan vidare

Tirsdag 17.april Forelesning. T og x? 4+ Aug 2007 oppgéve 3
Mandag 23.april Ingen forelesning
Tirsdag 24.april Ingen forelesning

Onsdag 23.mai Oppsummering (kl 10-12) og eksamensoppgéaver
etter gnske (kl 13-15)

Lgrdag 26.mai Eksamen
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